

■ ASIA Hot News

2013-06-27     **休憩系18位學生到新加坡海外實習！---**

亞洲大學休憩系18位學生，到新加坡海外企業國際精品店、無印良品、糖果王國及餐廳等實習7個月。



圖說：黃文盈同學直接透過英文視訊與新加坡企業雇主面試。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 休憩系18位大三同學7月17日出發到新加坡各大企業、餐廳實習7個月，預定到明年2月17日返校，這是亞洲大學創校以來，首次獎助大批學生到國外實習；休憩系主任陳朝鍵說，面臨少子化趨勢，部分大學面臨招生不足窘境，亞大仍補助休憩系同學機票費用，到海外實習，讓學生更具國際競爭力。

負責推動這項計畫的休憩系龐鳳嫻老師說，18位休憩系大三學生到新加坡各大企業、餐廳實習7個月，如黃文盈、溫婷絜同學到新加坡Valiram國際精品集團公司、賴巧紋、林科廷、李明哲、王庭歡、師瓊勝、王庭歡及沈峻豪同學到無印良品、封雅文同學到糖果王國、侯思薇、塗馨暉同學到茗香餐廳等企業、餐廳實習。

「休憩系是亞洲大學第一個推動7加1課程的學系！」負責海外課程休憩系龐鳳嫻老師表示，休憩系今年起首先推動休憩系7加1課程（即7個學期在校學習、1個學期鼓勵學生赴海外實習），藉以提升學生國際化程度，參加的學生完成7個月實習後，可抵免4年級上學期9學分，校方補助每位同學到新加坡機票費用9900元，共約18萬元，參加學生以3年級同學為主，出發前，安排20天企業實習課程，讓學生先了解新加坡工作環境。



圖說：休憩系龐鳳嫻老師召開首次新加坡海外實習第一次課程說明會。

管理學院院長鄭健雄勉勵到海外實習的學生，未來觀光休閒產業，需要具有國際化競爭力的人才，除了要學好英語，進到職場工作。要有適應力，還要培養吃苦耐勞的能力。

休憩系的實習課程，首次邀請蔡紀東華食府經理蔡智昇上課，蔡經理表示，亞大肯用心栽培學生，鼓勵休憩系學生到海外實習，且一次就去7個月實習，對學生是很難得的機會，尤其新加坡國家是亞洲目前國際化最高的國家之一，希望休憩系學生能為自己人生寫下漂亮履歷表，將來如果有機會，該公司一定會聘用休憩系學生。

「既期待又開心！」休憩系三年級黃文盈同學感謝校方爭取到海外實習機會，他說，透過這次實習機會，除了讓我更瞭解新加坡休閒產業企業文化，也能得到跨國職場經驗；休憩系三年級封雅文同學希望到新加坡實習後，希望能夠認識更多國際朋友，拓展國際視野。



圖說：管理學院院長鄭健雄(中)參加赴新加坡海外實習同學大合照。